

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення (тридцять четверта сесія VII скликання)
від 17.10.2019 року «Про внесення змін до загальнономіської програми
підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені
на 2017-2019 роки»

Проєктом рішення пропонується перенесення коштів в межах загальнономіської програми в розмірі 20,0 тис. грн. на проведення тренінгу для учнів міста в рамках проєкту «Школа підприємництва в місті Коростень».

Тренінг буде організовано в міському палаці культури імені Т.Г.Шевченка для учнівської молоді міста. Проведення тренінгу дасть можливість учням міста отримати нові знання в сфері ведення бізнесу, забезпечить альтернативний вибір їх дій в майбутньому, сприятиме збільшенню кількості самозайнятих осіб і зменшенню рівня безробіття серед молоді.

Рішення Коростенської міської ради від 04.07.2019 р. № 1513	Запропоновані зміни проєктом рішення
<p>Розділ «Ресурсна та інформаційна підтримка» п.2.2. Забезпечити фінансову підтримку суб'єктів господарювання шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проєктів</p> <p><i><u>Потреба в коштах: 185 тис. грн.</u></i></p>	<p>Розділ «Ресурсна та інформаційна підтримка» п.2.2. Забезпечити фінансову підтримку суб'єктів господарювання шляхом часткового відшкодування з міського бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб'єктами малого і середнього підприємництва для реалізації бізнес-проєктів</p> <p><i><u>Потреба в коштах: 165 тис. грн.</u></i></p>
<p>Розділ «Ресурсна та інформаційна підтримка» п.2.6. Запровадження тренінгів для школярів щодо започаткування власної справи. Проведення конкурсу бізнес-проєктів</p> <p><i><u>Потреба в коштах: 23,6 тис.грн.</u></i></p>	<p>Розділ «Ресурсна та інформаційна підтримка» п.2.6. Запровадження тренінгів для школярів щодо започаткування власної справи. Проведення конкурсу бізнес-проєктів</p> <p><i><u>Потреба в коштах: 43,6 тис.грн.</u></i></p>

Сума загальнономіської програми підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2017-2019 роки залишається не змінною.

Начальник відділу місцевого економічного розвитку

Г. Бабська

Довідка
про погодження проекту рішення Коростенської міської ради (тридцять четверта сесія VII скликання) від 17.10.2019 року «Про внесення змін до загальноміської програми підтримки малого та середнього підприємництва в місті Коростені на 2017-2019 роки»

Проект рішення розроблено:

Управлінням економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради

Виконавець:

Макаренко Тетяна Аркадіївна, головний спеціаліст відділу місцевого економічного розвитку управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради, тел.: 5-02-44

Доповідає на сесії:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Доповідає на засіданнях постійних комісій:

Ясинецький Олександр Анатолійович, заступник міського голови

Запросити: ----

Розсилка:

- управління економіки виконавчого комітету Коростенської міської ради
- фінансове управління виконавчого комітету Коростенської міської ради